

KLASA: 021-05/14-01/0009
URBROJ: 2168/02-01/4-15-
Medulin, 05.03.2015.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 15.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 05.ožujka 2015. godine s početkom u 18:00 sati
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

Prisutni: Iveša Neven, Jukopila Emil, Jovan Milovan, Leverić Mirna, Lorencin Serđo, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

Odsutni: Medica Matija

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica i Zdenka Vratović, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak i zapisničarka Duška Mihaljević.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje i ostale prisutne.

Konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 15.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje dobilo uz poziv elektronskom poštom.

Otvora raspravu za dnevni red, zatvara raspravu te daje dnevni red na glasanje. Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 14 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje odluke o II. izmjeni i dopuni odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Medulin
4. Donošenje odluke o izmjeni i dopuni odluke o izradi izmjena i dopuna UPU zone gospodarsko proizvodne namjene Banjole – Kamik
5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za projekt modernizacije voznog parka Pulapromet d.o.o. Pula - nabava novih autobusa
6. Donošenje odluke o produženju važenja strateškog plana razvoja Općine Medulin
7. Donošenje smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin za razdoblje 2015. - 2017.
8. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin u 2014. godini
9. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Statut Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda -Pula
10. Donošenje srednjoročnog plana davanja koncesija na području Općine Medulin za razdoblje 2015-2017. godine i godišnjeg plana davanja koncesija za 2015. godinu
11. Donošenje odluke o osnivanju Savjeta mladih općine Medulin

12. Donošenje odluke o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih za razdoblje od 4/2015 – 4/ 2018.
13. Donošenje odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Medulin
14. Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabраниh s liste grupe birača iz proračuna Općine Medulin za 2015.godinu
- 15.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 18,10 sati

Gđu Leverić zanima kada će se postaviti 2 stupa javne rasvjete na parking u Konzumu u Medulinu, na potezu od parkinga prema hotelu Arcus?

G.Buić kaže da su sredstva predviđena u proračunu time da će se postaviti nova javna rasvjeta ili pojačati postojeća i to bi trebalo biti gotovo do početka sezone.

G. Ukotić pita kada će biti gotov sportski centar u Vinkuranu i kako je moguće spriječiti smrad iz kanalizacijskih otvora u Regima jer se stanari tog djela veoma žale na neugodne mirise.

G.Buić odgovara da se nedavno iz Ureda za prostorno planiranje, Pula dobio poziv za uvid u spis predmeta što znači da je to privatni poziv te bi trebalo razgovarati sa formalnim donatorom.

G.Krajcar smatra da je razlog smrada pražnjenje privatnih septičkih jama u kanalizacijski sustav.

G.Demarin objašnjava da se isti problem pokušavalo riješiti i na drugim mjestima i neugodne mirise je donekle moguće sanirati ozračivanjem sustava u privatnim kućama. Ukoliko se problem bude i dalje javljao provesti ćemo kontrolu i pokušati ga riješiti.

G.Krajcar moli da im se pismenim putem javi za taj problem.

G.Peruško naglašava da bi se ilegalno pražnjenje privatnih septičkih jama u kanalizaciju najvjerojatnije izbjeglo ukoliko bi se onima koji nemaju kanalizaciju priznalo 50% troškova za odvoz fekalija.

G.Zuccon ima dva pitanja:a) koja je dinamika gradnje kanalizacije u Pomeru i da li će biti gotova do početka sezone i b) da li je moguće ponovno postaviti poštanski sandučić kod trgovine u Pomeru obzirom da je prijašnji maknut?

G.Krajcar odgovara da je gradnja kanalizacije u Pomeru unutar planirane dinamike i rok završetka je do 15.06.2015.

G.Buić kaže da će se uputiti zahtjev poštanskom uredu za ponovnim postavljanjem sandučića.

Gđu R.Rosanda zanima slijedeće:a) da li se turističkom vijeću predalo za rješavanje razreda za mjesta:Vinkuran, Vintijan i Valbonaša obzirom da su ta tri naselja konačno dobila status „mjesta“, b) da li postoji mogućnost uklanjanja dvije podrtine (napušteni brod) u Vinkuranskoj vali i c) obzirom da je investitor koji je planirao izgradnju vrtića u Vinkuranu zapeo u probleme, da li se može pronaći nekakvo rješenje za vrtić koji je smješten u društvenom domu jer nema dovoljno prostora za ostale aktivnosti kojih ima dosta.

G.Buić odgovara da direktor naše turističke zajednice treba razgovarati sa Turističkom zajednicom Istarske županije u svezi rješavanja razreda za pomenuta tri mjesta, a za podrtine ćemo kontaktirati Lučku kapetaniju. Što se tiče vrtića u Vinkuranu ukoliko ugovor ne bude ubrzo realiziran onda će Općina pokušati proračunskim sredstvima izgraditi novi vrtić. Sada se rekonstruira postojeći i njegova preopterećenost će se pokušati riješiti izgradnjom vrtića u Pomeru.

G.Jovana interesira što je sa kružnim tokom u Banjolama, da li će se nastaviti šetnica i da li se planira izgradnja autobusnog stajališta?

G.Buić ističe da će se napraviti dva stajališta (kod ulaza u benzinsku i preko puta konobe Stari malin)

G.Zoričića zanima kako idu pripreme za novi sustav odvoza smeće i kada će cesta Burle biti sanirana jer je trenutno raskopana?

G.Krajcar navodi da Vodovod d.o.o kopa na cesti Burle te da će ih kontaktirati u svezi završetka radova na istoj. Po pitanju odvajanja otpada radi se „punom parom“, nabavljaju se

kante, povećava se broj zelenih otoka. Jedino ga brine činjenica da Uredba koja rješava tu materiju još uvijek nije donesena.

G.Privrat traži da se za slijedeću sjednicu pripremi realizacija investicija po proračunu za cijelu općinu.

G.Iveša skreće pažnju da će se selektiranjem otpada povećati i cijena deponiranja na Kaštijunu, što znači da se i povećava cijena odvoza za građane. Trebalo bi svakako upozoriti građane za isto.

G.Privrat iznosi informaciju da bi Kaštijun trebao započeti s radom u lipnju ove godine i naša priprema treba biti ubrzana jer će doći sezona i nastati će veliki problemi. Smatra da bi trebalo napraviti probno odvajanje po naseljima. Cijena deponiranja još nije definirana.

G.Lorencin pita u kojoj je fazi donošenje UPU Medulin?

G.Buić odgovara da su izvršene pripreme za II javnu raspravu i u roku tjedan dana bi mogle biti spremne od strane Općine nakon čega se dostavljaju na daljnju obradu u Urbis. Misli da bi UPU mogao biti gotov najesen.

G.Lorencina zanima koliko je postupak legalizacije utjecao na donošenje prvog djela UPU-a?

G.Buić kaže da legalizacije nije bitno utjecala na donošenje i bilo je tek nekoliko primjedbi.

G.Mišković prenosi zamolbu mještana Banjola, da li je moguće da ambulanta radi ponovno u tri termina, a ne samo u dva. Postoji i problem interneta koji je često u kvaru. Može li se nekako riješiti taj problem?

G.Demarin odgovara da ćemo pitati Istarske domove zdravlja da ponovno vrate treći termin rada ambulante. Za Internet moramo istražiti zbog čega se stalno kviri.

G.Zlatić interesira u kojoj je fazi izgradnja biciklističke staze?

G.Buić navodi da projektanti rade na tome, Grad Pula je definirao stazu. Za slijedeću sjednicu će se imati više informacija.

G.Zlatić iznosi informaciju da je zaprimljen dopis g.Roberta Cukona sa uvijek istim pitanjima koji je upućen općinskom odboru za predstavke građana na daljnje rješavanje. U nastavku čita zaključak Odbora koji se prilaže u zapisnik. Zaključuje se da će pročelnica Vratović dostaviti g. Cukonu kopiju zapisnika.

*Aktualni sat je završen u 18,50 sati
g. Emil Jukopila je izašao u 18,50 sati*

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava

Gđa R.Rosanda traži da se u zapisniku, pod točkom Ad.2 ispravi riječ: praćenje koeficijenta. Ispravno treba glasiti: Povećanje koeficijenta.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI:0
g. Emil Jukopila se vratio u 18,55 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Donošenje odluke o II. izmjeni i dopuni odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvora se rasprava,zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Donošenje odluke o izmjeni i dopuni odluke o izradi izmjena i dopuna UPU zone gospodarsko proizvodne namjene Banjole – Kamik

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.5) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za projekt modernizacije voznog parka Pulapromet d.o.o. Pula - nabava novih autobusa

Izvjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Otvara se rasprava

G. Zoričić predlaže da se traži od Pulaprometa da uvedu čim prije ljetnu i zimsku direktnu autobusnu liniju Medulin Pula jer naselje Medulin nema niti jedne direktne linije.

G.Peruško ističe da je davno predlagao da bude direktna kružna linija Pula-Medulin-Ližnjan-Pula. Smatra da bi u rješavanje ovog problema trebalo uključiti i Općinu Ližnjan. Pita, tko zastupa Općinu Medulin u Pulaprometu?

G. Jukopila misli da je ovo jedinstvena prilika da se prisili Pulapromet da uvedu direktnu liniju za Medulin. Trebalo bi napisati zaključak u tom smislu jer oni sve obećavaju kada traže novac, a kasnije ništa ne realiziraju.

Gđa R.Rosanda komentira da su i ostala mjesta u općini Medulin jako loše „pokrivena“ autobusnim linijama.

Gđa Leverić se slaže s pomenutim primjedbama i dodaje da se radi i o učenicima koji bi bilo daleko bolje da postoji direktna linija.

G. Privrat inzistira da svakako moraju uvesti direktnu liniju. Tokom ljeta budu velike gužve, čak se mora voziti i 50 minuta do Pule.

G.Zlatić predlaže da se točka odgodi za slijedeću sjednicu uz dopunu materijala da tražimo uvođenje direktne linije .

Zatvara se rasprava te se prijedlog daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.6) Donošenje odluke o produženju važenja strateškog plana razvoja Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

G.Peruška zanima koliko smo uskladili i što smo realizirali po strateškim planovima da možemo utvrditi da li idemo u pravom pravcu. Nije problem u produženju strateškog plana razvoja već na koji način smo iskoristili dosadašnji plan.

G.Zoričić kaže da nije problem u produženju već je suština kako se provodi strateški plan razvoja.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.7) Donošenje smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin za razdoblje 2015. - 2017.

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.8) Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Općine Medulin u 2014. godini

Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Privat spominje problem zatvaranja plaže u Pješčanoj uvali zbog onečišćenja mora.

Gđa Vratović spominje da je formirana komisija za utvrđivanje stanja na terenu.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI:0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.9) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Statut Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda –Pula

Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.10) Donošenje srednjoročnog plana davanja koncesija na području Općine Medulin za razdoblje 2015-2017. godine i godišnjeg plana davanja koncesija za 2015. godinu

Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvora se rasprava

G.Iveša iznosi podatak da je na Šćuzi jako vrijedno stajalište riba te da bi korištenje ski-lifta na tom području moglo utjecati na to stajalište. Smatra da treba veoma paziti kod donošenja odluka za takve koncesije.

G.Demarin obrazlaže da je stranka prije dostave zahtjeva za koncesiju dobila suglasnost Fonda za zaštitu okoliša.

G.Iveša traži da mu se e-mailom dostavi pomenuta suglasnost.

G.Buić objašnjava da se radi u postavljanju ski-lifta van mosta Šćuza, nije unutar zaljeva.

Gđa R.Stern govori da se sada donosi odluka o namjeri davanja koncesija.

G.Privat primjećuje da nema projekta za plažu Bijeca, Runke, Pošesi. Trebamo detaljizirati uvjete davanja koncesija. Slaže se za davanje koncesija za 2015, ali ne do 2017. Ujedno treba napraviti studiju za uvale.

G.Zoričić smatra da mi moramo paziti prilikom odlučivanja bez obzira što Ministarstvo donese odluku jer oni ne žive ovdje, a radi se o koncesijama na 20 godina. Misli da je ski lift problem u takvom akvatoriju kakav je Šćuza.

G.Peruško se pridružuje mišljenju za Šćuzu da nije prigodna za takve aktivnosti. Nekad su predlagali da Šćuza bude uzgajalište riba što i sada to isto podržava. Predlaže da bi se na Vižuli možda mogle primijeniti takve koncesije.

G.Zoričić se pita da li je opravdano staviti na Šćuzu takvu djelatnost i misli da bi ipak trebalo čuti mišljenje stručnjaka o tome.

G. Jukopila smatra, ako je već donesena odluka o strateškom planu, ako smo ga već produžili onda ga trebamo i uvažavati i svakako konzultirati struku.

G.Buić obrazlaže da ovo nije strateški dokument već zakonska obaveza i može se lako mjenjati.

G.Zlatic predlaže da se točka odgodi za slijedeću sjednicu uz dopunu: da se koncesija daje na 5 godina, a ne na 20 godina, ubaciti plažu Bijeca.

Zatvara se rasprava i daje se prijedlog za odgodu na glasanje. Prijedlog je izglasan sa:

14 glasova ZA, 0 glasa PROTIV i 0 glasa SUZDRŽANI

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.11) Donošenje odluke o osnivanju Savjeta mladih općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.12) Donošenje odluke o objavi javnog poziva za isticanje kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih za razdoblje od 4/2015 – 4/ 2018.

Izvjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

g.Simeone Ukotić i gđa Divna Radolović Rosanda su izašli u 19,50 sati

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 12 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

g.Simeone Ukotić se vratio u 19,55 sati

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.13) Donošenje odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Medulin

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Gđa Divna Radolović Rosanda se vratila u 20,00 sati

Otvara se rasprava

G.Zoričić ne vidi razloga povećanju plaća. Pita načelnika: da li su u međuvremenu rasle plaće i njegovih službenika? U svim sektorima plaće se smanjuju i misli da u današnje vrijeme nije baš popularno povećanje plaće.

G.Buić odgovara da su im se plaće od 2011. – 2014. konstantno smanjivale i zato je predložena mala korekcija kako bi se ublažilo smanjenje.

G.Zoričiću je teško glasati za ovo povećanje kada nema pregled plaća direktora, ravnatelja u ostalim općinskim firmama. U više navrata se tražio pregled plaća svih općinskih firmi koji se nije još uvijek dobio.

G.Buić kaže da JU Kamenjak, Albanež i Med eko servis rade novu sistematizaciju radnih mjesta i time će se moći postići ravnoteža u plaćama.

G.Zlatic smatra da je sramota da načelnik Općine ima plaću 11.000,00 kuna neto gledajući kakvih sve obaveza ima i koje poslove mora obavljati.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 10 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 4

Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda

Ad.14) Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz proračuna Općine Medulin za 2015.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 14 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na iscrpnim diskusijama i zatvara 15.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 20:10 sati

Zapisnik vodila:
Općine Medulin
Duška Mihaljević
Predsjednik

Općinsko vijeće

Zlatic

Marko